Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           8 . Logaritmická funkce, rovnice a nerovnice

Definice logaritmické funkce, vztah exponenciální a logaritmické funkce, definiční obor a obor hodnot, vlastnosti fce, graf fce v závislosti na základu a. Pravidla pro počítání s logaritmy, dekadický a přirozený logaritmus, charakteristika a mantisa logaritmu. Základní metody řešení exponenciálních a logaritmických rovnic, jejich užití v konkrétních příkladech.

1.
Vyšetřete definiční obor funkce : 
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2.
Řešte v R  rovnici 
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3.
Řešte v R rovnici 
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4.
Řešte v R rovnici 
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5.
Načrtněte graf funkce g dané rovnicí :

a) 
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b) 
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c) 
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6.
Řešte v R nerovnice : a) 
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b) 
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7.
Za jakou dobu se základní vklad zvýší o 30%, je-li úroková míra 8% a daň z úroku 15%? Použijte vzorec 
[image: image12.wmf]n

n

p

i

K

K

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

=

100

1

0

 

8.
Světelné paprsky při průchodu skleněnou deskou ztrácejí 1/15 své intenzity. Určete nejmenší  počet desek, které je nutno navrstvit tak, aby se světlo jejich průchodem ztlumilo aspoň na 60% původní intenzity.

9.
Řešte v R rovnici :


a) 
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b) 
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Výsledky : 1. 
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 2. 
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  4.0, nevyhovuje  6. a) 
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7. přibližně 4 roky, 8. 8 desek, 9. a) x=0, b) x=8
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